

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ СИМБИРСК

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. СПАСЕНИЕ. ПОМОЩЬ

5 декабря
2012 г.
№ 33



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РФ ПО УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ - В ЧИСЛЕ ЛАУРЕАТОВ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА КОНКУРСА МЧС РОССИИ "СОЗВЕЗДИЕ МУЖЕСТВА"

2 ноября в Приволжском региональном центре МЧС России руководство наградило победителей регионального этапа IV Всероссийского фестиваля по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества». Фестиваль «Созвездие мужества» призван объединить представителей силовых ведомств, журналистов, общественность в решении общей задачи - повышения культуры безопасности нашей жизни; рассказать о современных героях – пожарных, спасателях, представителях других профессий, обычных людях, проявивших героизм и мужество, вовремя пришедших на помощь ближнему; привлечь общественность к участию в добровольных движениях, в т.ч. добровольной пожарной охране.

В рамках Фестиваля прошли конкурсы на лучших представителей профессий в системе МЧС России, лучшие структурные подразделения Министерства, лучшую акцию или специальное событие, направленные на пропаганду культуры безопасности жизнедеятельности среди различных социальных групп населения, всероссийские конкурсы журналистских и фоторабот.

Лауреатом в номинации фотоконкурса «Вглядись в лицо героя» стал коллектив отдела информации, пропаганды и связи с общественностью Главного управления МЧС России по Ульяновской области.

Также были определены победители по ряду специальных номинаций, в т.ч. представители федеральных ведомств, проявившие героизм и мужество при спасении людей. Особое место в рамках Фестиваля отводится популяризации в России добровольной пожарной охраны. В перечень специальных номинаций уже во второй раз включена номинация «По зову сердца», в рамках которой награждены особо отличившиеся добровольные пожарные.



В Ульяновской области завершила работу комиссия Приволжского регионального центра МЧС России

С 13 по 21 ноября проходила плановая проверка комиссией Приволжского регионального центра МЧС России под председательством заместителя начальника УНД ПРЦ МЧС России Александра Мартынова выполнения Правительством Ульяновской области и Областного государственного казённого учреждения «Управление делами Ульяновской области» требований законодательства в области пожарной безопасности, гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. В работе комиссии приняли участие сотрудники Главного управления МЧС России по Ульяновской области.

В частности, члены комиссии проверили организацию выполнения и осуществления мер пожарной безопаснос-

ти; разработку, утверждение и исполнение соответствующих бюджетов в части расходов на пожарную безопасность, в том числе на содержание пожарной охраны; организацию обучения населения мерам пожарной безопасности, а также информирование населения о мерах ПБ; разработку, организацию выполнения и финансирование региональных целевых программ по вопросам обеспечения ПБ; организацию подготовки и обучения населения в области гражданской обороны; осуществление финансирования мероприятий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций; работу с добровольными пожарными командами, а также выполнение ряда других задач. В ходе проверки особое внимание комиссия об-
(Окончание на стр. 2)

В Ульяновской области завершила работу комиссия Приволжского регионального центра МЧС России

(Окончание. Начало на стр. 1)

ратила на образовательные, культурные и спортивные учреждения города и области, а также места массового и круглосуточного пребывания людей.

По окончании работы комиссии подготовлен акт проверки. 21 ноября в областном Правительстве прошло заседание КЧС и ОПБ, на котором были подведены итоги проверки. На совещании был дан подробный анализ деятельности областного Правительства по вопросам ПБ и ГО, обозначены плюсы и минусы по каждому направлению деятельности.

Как отметил подполковник внутренней службы Александр Мартынов, подобные проверки проходят планомерно раз в пять лет. Основная цель проверки - показать дальнейшие пути развития региона по вопросам обеспечения пожарной безопасности и гражданской обороны. «В целом работе Правительства Ульяновской области в области пожарной безопасности, гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера дана положительная оценка. Большое внимание уделяется созданию противопожарной службы субъекта. Так, за последние 5 лет созданы 67 подразделений областной противопожарной службы, насчитывающей около 1000 человек личного состава. Эта работа будет продолжена в дальнейшем. Большое внимание уделяется и вопросам обеспечения ПБ на объектах с массовым пребыванием людей. Нельзя не отме-



тить тот факт, что в этом году приняты к началу учебного года 100 процентов школ региона, за последние 2 года эта работа завершается в установленные сроки. Но, безусловно, есть к чему стремиться, над чем работать. Есть проблемные вопросы, касающиеся обеспечения пожарной безопасности в населённых пунктах: недостаточное количество водоисточников, не 100-процентное покрытие территорий пожарными подразделениями и ряд других», - отметил председатель проверочной комиссии ПРЦ МЧС России Александр Мартынов.

Накануне Нового года сотрудники ГПН Ульяновской области проводят профилактические мероприятия

В целях обеспечения пожарной безопасности в период проведения Новогодних и Рождественских праздников в соответствии с поручением Правительства РФ и распоряжением Главного государственного инспектора РФ по пожарному надзору Главным управлением МЧС России по Ульяновской области с ноября 2012 года совместно с Правительством области, органами местного самоуправления, прокуратурой, ОВД, другими надзорными органами проводится комплекс надзорно-профилактических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности объектов с массовым пребыванием людей, в том числе с круглосуточным пребыванием детей.

В ходе рейдов будут проверены места продажи и хранения пиротехники, а также объекты с массовым пребыванием людей, задействованные в проведении праздничных мероприятий.

Напомним, что вся пиротехническая продукция подлежит сертификации, а объекты торговли пиротехникой и места проведения праздничных мероприятий должны отвечать требованиям правил пожарной безопасности.

При организации и проведении новогодних праздни-

ков и других мероприятий с массовым пребыванием людей:

- допускается использовать только помещения, обеспеченные не менее чем двумя эвакуационными выходами, отвечающими требованиям норм проектирования, не имеющие на окнах решеток и расположенные не выше 2 этажа в зданиях с горючими перекрытиями;
- ёлка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка;
- при отсутствии в помещении электрического освещения мероприятия у ёлки должны проводиться только в светлое время суток;
- иллюминация должна быть выполнена с соблюдением Правил устройства электроустановок (ПУЭ);
- электрические ёлочные гирлянды должны иметь сертификаты соответствия в области пожарной безопасности;
- при обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т. п.) она должна быть немедленно обесточена.



ДОБРОВОЛЬНАЯ ПОЖАРНАЯ ДРУЖИНА УЛЬЯНОВСКОГО ГОСУНИВЕРСИТЕТА

С начала 2012 года на базе Ульяновского государственного университета при инженерно-физическом факультете высоких технологий действует добровольная пожарная дружина. 16 февраля ДПД УлГУ включена в реестр общественных объединений добровольной пожарной охраны Ульяновской области. На сегодняшний день в добровольную пожарную дружину университета вошли 33 человека.

В ходе обучения члены дружины получают знания и навыки по медицинской, психологической, пожарной и физической подготовке. Добровольная пожарная дружина активно участвует в профилактических мероприятиях по пожарной безопасности, проведении аварийно-спасательных работ и оказании первой помощи пострадавшим на территории Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ульяновский государственный университет».

В ходе работы в добровольной пожарной дружине студенты также участвуют в проведении занятий по ПБ в школах г. Ульяновска, учениях и тренировках по пожарной безопас-

ности, соревнованиях по пожарно-прикладному спорту, проводимых Главным управлением МЧС России по Ульяновской области.

К слову сказать, за время обучения многие из студентов-добровольцев добились значительных результатов в пожарно-прикладном спорте. Так, один из них выполнил норматив кандидата в мастера спорта, а двое других выполнили нормативы первого и второго разряда.

Кроме того, студенты в течение года активно участвовали в культурно-массовых мероприятиях Главного управления - конкурсах художественной самодеятельности, торжественных церемониях и акциях главка.

Напоминаем, каждый ульяновец может предложить свою кандидатуру для включения в сводный реестр добровольных пожарных и привле-



чения к участию в предупреждении и тушении пожаров. Образцы заявлений, порядок их подачи и всю справочную информацию по вопросу участия в добровольных пожарных дружинах можно узнать в Главном управлении МЧС России по Ульяновской области, расположенном по адресу: ул. Карла Маркса, 121, тел. (8422) 42-64-22. А также в Ульяновском областном отделении Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» на ул. Октябрьской, 3, тел. (8422) 45-38-53.

ГЕРОИ

Житель села Чувашское Аппаково, спасший на пожаре односельчан, представлен к награде МЧС России

11 октября в 20 часов 07 мин. в службу спасения 01 поступило сообщение о пожаре в жилом доме на ул. Подгорной в с. Чувашское Аппаково Мелекесского района. До прибытия пожарных житель села Владимир Михайлов организовал спасение людей, находившихся внутри горящего дома. Он разбил окно передней комнаты жилого дома и проник внутрь, где сразу же обнаружил хозяина, вынес его на улицу и передал медикам скорой помощи. Затем, едва отдышавшись на свежем воздухе, Михайлов вместе с односельчанином Николаем Александровым вновь бросились в задымленный дом и нашли еще двух человек, сына хозяина дома и его жену. Все пострадавшие были без сознания. Хозяйка дома и его сына удалось спасти приехавшим врачам из

Старо-Сахчинской участковой больницы. Женщину 1951 г. р., к сожалению, медикам спасти не удалось.

В 20:25 на место прибыло первое пожарное подразделение - ДПК МО "Старосахчинское сельское поселение" из с. Боровка. Жилой дом и надворные постройки к тому моменту уже были объаты пламенем. В 20:55 открытое горение было ликвидировано. Всего на тушение пожара выезжали 5 единиц техники: АЦ 5-ПЧ, АЦ ДПК МО "Старосахчинское сельское поселение" с. Боровка, АЦ ПЧ-85, АЦ ПЧ-105 (с. Б.Матаки, респ. Татарстан), АЦ пост с. Юмачи (респ. Татарстан). В результате пожара огнем уничтожены деревянный рубленый жилой дом размером 5х10 м, веранда размером 2х10 м, дощатые надворные постройки размером 3х10 м на всей площади.



Огнем повреждена стена соседних надворных построек на площади 10 кв. м.

За смелость и самоотверженность, проявленные при спасении погибавших на пожаре, Владимир Михайлов представлен к награде медалью МЧС России «За отвагу на пожаре».

В Майнском районе прошло показательное занятие с главами муниципальных образований области

24 октября в р.п. Майна прошло показательное занятие с главами МО Ульяновской области и начальниками отделов ГО и ЧС муниципальных образований по организации оповещения должностных лиц МО и старост сельских поселений и доведению сигнала до населения в случае угрозы возникновения ЧС.

Занятия прошли под руководством заместителя Председателя Правительства Ульяновской области Николая Маркина и Первого заместителя начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области полковника Михаила Осокина.

Главная цель показательного занятия - организация работы и выработка алгоритма действий глав муниципальных образований, глав сельских поселений и старост при оповещении населения в случае угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В первой, теоретической части, в актовом зале дома культуры р.п. Майна специалисты Главного управления МЧС России по Ульяновской области провели практическое занятие по организации оповещения руководящего состава и населения, на котором был выработан алгоритм действий при получении сигнала по РАСЦО (региональной автоматизированной системе централизованного оповещения).

С докладом выступил заместитель начальника главка Михаил Николаев: "Тема как никогда актуальна. На печальном опыте мы убедились, что несогласованность действий и просто бездействие привели к трагическим последствиям в Крымске в июле этого года. Погибли невинные люди, безопасность которых зависела от руководства органов исполнительной власти и органов управления в муниципальных образованиях. Сегодня нам необходимо обозначить проблемные вопросы по оповещению и перейти к общей составляющей, определяющей гарантированную безопасность населения Ульяновской области". Михаил Николаев довел до присутствующих требования нормативно-правовых актов и руководящих документов по организации оповещения руководящего состава и населения района, а также рассказал о назначении, задачах и составе технических средств оповещения существующей РАСЦО.

Далее участники тренировки обсудили перспективы развития и реконструкции РАСЦО на территории региона с



представителями ОАО «Ростелеком» и ЗАО НПО "Сенсор" (г. Ярославль).

Затем прошло заседание КЧС и ОПБ Майнского района. Глава администрации района довел условную вводную и заслушал решения членов комиссии при получении неблагоприятного прогноза о надвигающейся угрозе возникновения ЧС.

В практической части показательного занятия на центральной площади р.п. Майна были отработаны действия должностных лиц администрации района (поселения, населенного пункта) при получении и доведении сигнала с демонстрацией основных способов доведения до населения сигнала «Внимание всем!»: с включением механических и электрических сирен, использованием радио и телевидения, телефонной связи (системы «Рупор»), подвижных групп на автомобилях со светосигнальными громкоговорящими установками и пешего подворового обхода.

Главам муниципальных образований также показали, как при получении сигнала "Внимание всем!" к зданию районной администрации прибывают экипажи полиции и пешие группы, состоящие в основном из числа добровольной пожарной дружины сельских поселений. Имея на руках маршрутные карты, сотрудники ДПС и добровольцы получают задание и убывают на патрулирование.

Кроме того, пояснил Михаил Николаев собравшимся, при подаче сигнала "Внимание всем!" часто используются колокола на православных соборах и радиотрансляция на мусульманских мечетях. Звон колокола, как правило, слышен каждому жителю, и в случае любого происшествия он также послужит гарантией, что люди оповещены. Необходимо только заранее получить договоренность с руководством религиозного учреждения.

После была продемонстрирована практическая работа должностных лиц администрации района (поселения, населенного пункта) при организации пунктов сбора населения (регистрация и учёт жителей, посадка в автобусы, убытие на ПВР (пункт временного размещения), демонстрация необходимого минимума имущества для граждан при эвакуации).

После показательного занятия всем участникам были розданы методические материалы и памятки по действиям при получении сигналов гражданской обороны.





В БАЗАРНОСЫЗГАНСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЛА КОМАНДНО-ШТАБНАЯ ТРЕНИРОВКА

28 ноября в Базарносызганском районе прошла командно-штабная тренировка на объекте Министерства обороны РФ - в/ч № 58661-51. Целью учений было повышение готовности органов местного самоуправления, сил и средств территориальной подсистемы РСЧС Ульяновской области к действиям по предназначению при возникновении ЧС на объектах Министерства обороны.

В тренировке были задействованы сотрудники ГУ МЧС России по Ульяновской области, пожарные подразделения ПЧ-25 федеральной противопожарной службы, личный состав войсковой части № 58661-5131, представители администрации МО «Базарносызганский район». Всего – 238 человек л/с и 60 единиц техники (в том числе от МЧС – 30 человек, 10 единиц техники).

В ходе тренировки отработывались вопросы взаимодействия органов управления объекта МО РФ войсковой части в/ч 58661-51 с органами местного самоуправления при ликвидации ЧС.

Специальные учения прошли в один этап. По легенде, в результате нарушения техники безопасности при транспортировке боеприпасов на территории войсковой части № 58661-51 произошёл взрыв снаряда. В результате взрыва пострадали пять человек. От взрыва возник пожар транспортировочного цеха на территории арсенала. Также создалась угроза жизни персоналу в/ч № 58661-51, населению жилого военного городка и жителям шести населённых пунктов, проживающих в десятикилометровой зоне от места ЧС.

Главное управление МЧС России по Ульяновской области в полном составе приводится в повышенную степень готовности. На место происшествия выдвигается оперативная группа ГУ МЧС России по Ульяновской области. Оценив сложившуюся обстановку, она организует первоочередные меры по ликвидации ЧС. На базе Главного управления МЧС России по Ульяновской области организуется работа оперативного штаба.

В зале заседаний администрации МО «Базарносызганский район» состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной



безопасности.

Учения были приближены к реальным событиям. Звучала сирена. По тревоге поднят личный состав войсковой части 58661-51. В ходе тренировки были отработаны вопросы эвакуации населения из военного городка в/ч № 58661-51 и из шести близлежащих населённых пунктов. Военнослужащие в/ч 58661-5131 и жители района собрались в назначенном пункте сбора, откуда колонной на автобусах были эвакуированы в развёрнутые пункты временного размещения населения в р.п. Базарный Сызган.

Предварительную оценку хода учений дал заместитель начальника ГУ МЧС России по Ульяновской области Михаил Николаев: «Органы местного самоуправления и командование в/ч № 58661-51 продемонстрировали высокий уровень взаимодействия. В ходе тренировки были отработаны вопросы эвакуации и временного размещения населения. Основные цели достигнуты. Действия оценены на «хорошо».

ОКОЛО ДВУХ ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК ЭКСТРЕННО ЭВАКУИРОВАЛИ ИЗ ЗДАНИЯ УВАУГА В РАМКАХ ПРОВЕДЕНИЯ КОМАНДНО-ШТАБНОГО АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО УЧЕНИЯ

21 ноября в г. Ульяновске прошли антитеррористические командно-штабные учения на территории Ульяновского высшего авиационного училища гражданской авиации.

Одной из основных задач проводимых мероприятий стала отработка взаимодействия персонала и преподавательского состава учебного заведения с силовыми и правоохранительными органами региона, связанного с пресечением террористического акта и минимизации его последствий.

В мероприятиях помимо сотрудников УФСБ по Ульяновской области были задействованы силы и средства Главного управления МЧС России по Ульяновской области (в том числе пожарные подразделения 1-ПЧ, 7-ПЧ и 8-ПЧ, дежурные экипажи ПСС г. Ульяновска и ПСЦ Ульяновской области, всего 22 человека личного состава и 7 ед. техники), УМВД России по г. Ульяновску, вневедомственной охраны, ГИБДД, а также силы и средства органов исполнительной власти.

В целях обеспечения безопасности участников мероприятия и населения было перекрыто дорожное движение в районе училища.

Получив условный сигнал, студенты и преподаватели в течение 10 минут были экстренно эвакуированы с опасной территории в пункт временного размещения, находящийся на территории вуза.

Всего было эвакуировано около двух тысяч человек. По словам заместителя начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области полковника Михаила Николаева, службы экстренного реагирования регионального МЧС прибыли на место в установленное нормативом время, эвакуация прошла четко и организованно.

Сотрудники полиции на практике отработали проведение первичного оцепления места происшествия, а прибывшая группировка сил и средств приступила к решению остальных задач, предусмотренных планом учения.

Как показали предварительные итоги, силовые структуры региона способны оперативно решать первоочередные задачи по блокированию объекта и локализации источника опасности в сложившейся ситуации. Личный состав, задействованный в учениях, оперативно справился с возложенными задачами и продемонстрировал практические навыки по пресечению террористического акта.

УРОК БЕЗОПАСНОСТИ В «ОТКРЫТОМ ДОМЕ»

Безопасность детей – одна из приоритетных задач нашего времени. Очень важно, начиная с самого раннего возраста обучать детей основам безопасности жизнедеятельности. Нередко сохранение собственной жизни и жизни своих близких зависит от знания простейших правил оказания первой помощи при различных несчастных случаях, готовности к любым неожиданностям, которые таит в себе окружающий мир, от способности даже в самой сложной ситуации быстро сориентироваться и принять единственно правильное решение.

Так, урок по электро- и пожарной безопасности провели специалисты филиала ОАО «МРСК Волги» - «Ульяновские РС» совместно с представителями Управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по Ульяновской области для воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Открытый дом».

Существует ли безопасное напряжение? Чем грозит использование неисправных электроприборов? Как правильно себя вести вблизи энергообъектов? Специалисты энергетической компании познакомили ребят с правилами электробезопасности в быту и вне дома, объяснили ребятам, почему нельзя приближаться к трансформаторным подстанциям и оборванным проводам линий электропередач, как правильно отойти от лежащего на земле провода на безопасное расстояние, какие бывают виды поражения электрическим током и как спасти человека, попавшего под напряжение. На занятии ребята повторили знаки, предупреждающие об опасности поражения электрическим током, и смогли примерить экипировку настоящего монтера. Дети с интересом слушали гостей, дружно отвечали на вопросы, рассматривали плакаты и листовки. За каждый правильный ответ ребят вознаграждали памятными подарками.

В свою очередь специалисты Управления надзорной деятельности регионального МЧС в очередной раз напомнили ребятам правила пожарной безопасности. Много полезной информации узнали в тот день воспитанники центра. Что делать, если начался пожар, по какому номе-



ру телефона звонить в службу спасения, как самому предотвратить бедствие – на все свои вопросы ребята получили исчерпывающие ответы. Закрепить полученные знания ребятам помог обучающий мультипликационный фильм, а подаренные яркие книжки "Добрые советы от МЧС" о правилах безопасного поведения ещё долго будут служить детям надёжным подспорьем в нестандартных ситуациях.

Особый интерес у воспитанников «Открытого дома» вызвал специальный манекен, на котором энергетики отработывают реанимационные действия по спасению человека, попавшего под напряжение. Оснащенный микроэлектроникой манекен помог ребятам освоить навыки первой доврачебной помощи. Желающие могли попробовать самостоятельно сделать искусственное дыхание и непрямой массаж сердца. О том, что все сделано правильно сигнализировали специальные датчики.

Встречи учащихся со специалистами-практиками дают порой намного больше, чем уроки педагогов, потому что первые владеют большей информацией в своей области, могут привести интересные случаи из жизни, из опыта работы.

Ребята неохотно расставались с гостями и пригласили приехать к ним ещё.

ПОЖАРНЫЕ ЧАСТИ



25 октября в рамках проведения всероссийской акции «150 дней открытых дверей в пожарных частях» специализированную часть №3 в Заволжском районе г.

Ульяновска посетили учащиеся пятого и восьмого классов ульяновской средней общеобразовательной школы № 63.

Ребята с интересом ознакомились с историей создания пожарной охраны страны, прослушали рассказ пожарных о создании спецчасти в Заволжском районе города Ульяновска, об особенностях тушения пожаров в этой части города. Школьникам с интересом выслушали, как работает диспетчер, показали техническое обеспечение для быстрого оповещения о пожаре. Их провели практически по всем служебным и бытовым помещениям части. Ребята смогли увидеть, где и как работают, тренируются и отдыхают пожарные.

Далее ребята отправились в гараж, где с открытым ртом изучали огромные красные автомобили и, конечно же, не упустили возможности посидеть в кабине пожарной машины. Пожарные продемонстрировали школьникам, какие средства пожаротушения используются для ликвидации огня, с помощью каких инструментов проводят



В Ульяновске прошло Первенство России – Зона Поволжья по хоккею с шайбой на призы Владислава Третьяка

В первых числах ноября в ульяновском физкультурно-оздоровительном комплексе «Лидер» прошли Всероссийские соревнования по хоккею с шайбой среди младших юношей 2002 года рождения на призы трёхкратного Олимпийского чемпиона Владислава Третьяка. Ульяновскую область представила команда Главного управления МЧС России по Ульяновской области «Тигры» под руководством тренера Александра Воронцова.

Организаторами «Первенства России - Зона Поволжья» стали Самарское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Федерация хоккея России», Департамент физической культуры г. Ульяновска и Главное управление МЧС России по Ульяновской области.

В торжественной церемонии открытия Первенства приняли участие Заслуженный мастер спорта, трёхкратный Олимпийский чемпион, десятикратный чемпион мира, Президент Федерации хоккея России Владислав Третьяк, председатель правления Самарского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Федерация хоккея России» Владимир Асеев, начальник Главного управления МЧС России по Ульяновской области полковник Игорь Кисилёв и другие.

Выступая с приветственным словом перед юными хоккеистами, Владислав Третьяк пожелал удачи всем соревнующимся: «Уже второй год мы проводим в Ульяновске турнир по хоккею, в котором участвуют ребята из разных городов Поволжья. Именно такие турниры, а их всего шесть по стране, дают мальчишкам возможность соревноваться по-настоящему! Хоккей очень популярен в Ульяновской области, и мы будем делать всё для его дальнейшего развития в регионе».

Надо отметить, что лично пообщаться с легендарным хоккеистом детской команде по хоккею «Тигры» была



предоставлена возможность еще в мае, когда Владислав Третьяк представил ульяновцам Кубок мира по хоккею – 2012. Тренер сборной физкультурно-оздоровительного комплекса «Лидер» Александр Воронцов вручил Владиславу Третьяку от областного чрезвычайного ведомства именную спортивную форму с символикой МЧС.

Всего в Первенстве приняли участие семь команд из городов Ульяновска, Тольятти (2 команды), Самары, Саратова, Пензы и Ижевска.

Несмотря на разный уровень подготовки юных спортсменов, каждый из них проявил завидную настойчивость, и, в конечном итоге, некоторая нехватка профессионализма с лихвой компенсировалась волей к победе и спортивным азартом, благодаря чему каждый матч был красочным и зрелищным.

Болельщики на трибунах поддерживали команды бурными аплодисментами!

(Окончание на стр. 8)

РАСПАХНУЛИ ДВЕРИ...

аварийно-спасательные работы, куда поступает вызов и как огнеборцы выезжают на пожар.

Самому смелому из экскурсантов выдалась возможность принять участие в тушении «настоящего» возгорания! С помощью огнетушителя под строгим надзором профессионального сотрудника пожарной части отважный доброволец затушил пламя, вызвав бурные аплодисменты товарищей.

Затем в учебном классе гостям показали видеофильм о правилах пожарной безопасности в школе и в быту.

Со школьниками также была проведена беседа на тему пожарной безопасности. «Ноль один!» - дружно хором отвечали подростки в ответ на вопрос, по какому номеру телефона звонить в службу спасения. Сотрудники регионального МЧС подарили детям полезные книжки «Добрые советы от МЧС» о ПБ и правилах безопасного поведения в быту и на природе. Красочные методические пособия по основам безопасности жизнедеятельности,

написанные на доступном для ребят языке, издало МЧС России.

Специализированная часть не первый раз принимает в своих стенах гостей. Сотрудники части уделяют большое внимание воспитанию и обучению подрастающего поколения.

- Экскурсии для школьников и студентов мы проводим регулярно, — говорит начальник 3-СЧ Андрей Сальников. – Для нас очень важно с малых лет воспитать у детей культуру безопасного поведения с огнем, дать первые знания по пожарной безопасности в самом раннем возрасте.

Вместе с тем подобные экскурсии проводятся в пожарных частях по всей области практически еженедельно - защита подрастающего поколения, обучение детей основам безопасного поведения – приоритетные направления деятельности ГУ МЧС России по Ульяновской области.

В Ульяновске прошло Первенство России – Зона Поволжья по хоккею с шайбой на призы Владислава Третьяка

(Окончание. Начало на стр. 7)

На протяжении семи дней мальчишки выходили на лёд, чтобы доказать болельщикам, тренерам и, прежде всего, самим себе, что они лучшие. Каждый забитый гол, особенно в последних встречах, менял расстановку команд в турнирной таблице.

Юные спортсмены не жалели себя, старались чётко выполнять наказы тренеров. Проявляя поистине мужские черты характера – выдержку, упорство и силу воли, они оставались по-детски непосредственными, искренне радуясь победам и до слёз огорчаясь поражениям.

На торжественной церемонии закрытия Первенства председатель правления Самарского регионального отделения Общероссийской общественной организации "Федерация хоккея России" Владимир Асеев поблагодарил Главное управление МЧС РФ по Ульяновской области за огромную помощь в организации соревнований, участников соревнований за проявленный характер, трудолюбие, мастерство, за интересную и достойную игру, а болельщиков - за активную поддержку: «Проведение подобных турниров по хоккею с шайбой позволит еще больше поднять популярность хоккея в области, привлечь к занятиям еще большее количество населения, посмотреть и оценить уровень детского хоккея городов Поволжья, где хоккей с шайбой является одним из самых популярных видов спорта. Участие в подобных соревнованиях способствует росту мастерства спортсменов. Нам предстоит много сделать, чтобы довести уровень нашего хоккея до уровня других регионов и в дальнейшем составить им достойную конкуренцию».

Итак, назовём имена победителей. В упорной борьбе за первое место лидером хоккейного Первенства стала команда г. Тольятти «Лада». «Серебро» получили хоккеисты саратовского «Кристалла», а почетная «бронза» досталась ребятам из команды «Дизель-2» (г. Пенза). Лучшим защитником был признан игрок команды «Кристалл» Максим Федотов, лучшим нападающим – юный хоккеист «Лады» Артур Данилкин. Матвей Загумёнов из команды «Дизель-2» (г. Пенза) был признан лучшим вратарём соревнований, а Илья Воробьев из команды «Ижсталь» стал лучшим бомбардиром.

Победители и призёры получили кубки, дипломы, медали и вымпел турнира. Впрочем, никто из участников соревнований не остался без подарков – каждый получил памятные призы и сладости.

«Чем больше будет таких встреч, тем лучше, – подчеркнул тренер ульяновской команды «Тигры» Александр Воронцов. –



Игроки набираются соревновательного опыта, становятся дружнее и сплоченнее. Хоккей – это труд, и ребята хотят трудиться, хотят выигрывать! Упорными тренировками мы будем вместе стремиться к победе!».

С УЛЫБКОЙ!

В доме № 5 по улице Герцена случился пожар. Прибывшие на место пожарные впервые за 6 месяцев подали в дом воду.

Будущих пожарных находят в тушеной капусте

Отец сказал своему сыну, вернувшемуся из школы:
- Ты можешь стать хорошим пожарным. У тебя есть качество, главное для этой профессии.
- Какое же?
- Храбрость. Именно им надо обладать, чтобы приходить домой с такими отметками.

При пожаре следует покинуть здание до того, как напишите об этом в твиттере!

ФРАЗА НОМЕРА:

Высшая доблесть состоит в том, чтобы совершать в одиночестве то, на что люди отваживаются лишь в присутствии многих свидетелей.
Франсуа Ларошфуко

Единый телефон доверия МЧС России 8495 449-99-99
Единый телефон доверия ПРЦ МЧС России 8800 100-11-20

Председатель редакционной коллегии - начальник ГУ МЧС России по Ульяновской области полковник Игорь Кисилёв
Гл. редактор - Е. Сихарулидзе. Редактор - Т. Перфилова. Верстка - Ю. Лямина
Учредитель - ГУ МЧС России по Ульяновской области

Адрес редакции:
г. Ульяновск,
ул.К.Маркса, 121.
Тел. 42-64-52.